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Poklicna matura 

Poklicna matura je zaključek izobraževanja za udeležence, ki obiskujejo program srednjega strokovnega izobraževanja, program poklicno-tehniškega izobraževanja in program poklicnega tečaja. Kandidati z opravljeno poklicno maturo pridobijo srednjo strokovno izobrazbo. 

Pogoje za pristop k poklicni maturi izpolnjujejo kandidati, ki uspešno opravijo zaključni letnik oziroma vse obveznosti po izobraževalnem programu, ki ga obiskujejo. 
Poklicna matura obsega obvezni in izbirni del. 

Obvezni del predstavljata prvi in drugi predmet poklicne mature:
•  prvi predmet: pisni in ustni izpit iz slovenščine,
•  drugi predmet: pisni in ustni izpit iz strokovno teoretičnih vsebin.
Izbirni del obsega tretji in četrti predmet:
•  tretji predmet: pisni in ustni izpit iz matematike ali tujega jezika (angleščina ali            nemščina) po izbiri kandidata,
•  četrti predmet: izdelek oziroma storitev in zagovor.

Izpitni  roki
Poklicna matura se izvaja v treh rokih: spomladanskem, jesenskem in zimskem. Odrasli udeleženci izobraževanja lahko opravljajo poklicno maturo v dveh delih.

Prijave
Udeleženci izobraževanja se k poklicni maturi prijavijo najpozneje 60 dni pred rokom za opravljanje poklicne mature v spomladanskem izpitnem roku in najpozneje 45 dni pred rokom za opravljanje poklicne mature v jesenskem in zimskem izpitnem roku. Kandidat odda predhodno prijavo k poklicni maturi v tekočem šolskem letu do 15. novembra.

Prijava k poklicni maturi - obrazec
Odjava od poklicne mature - obrazec
Obrazec za prijavo ali odjavo od poklicne mature oddate v tajništvu IO. 

Pravila in postopek ocenjevanja
Postopek ocenjevanja  in meje za ocene določi Državna komisija za poklicno maturo in s tem seznani šolsko maturitetno komisijo.
Popravni izpit
Kandidat, ki je ocenjen z najmanj dvema pozitivnima ocenama, ima pravico do ponovnega opravljanja negativno ocenjenih predmetov poklicne mature še dve leti po opravljanju poklicne mature na  isti šoli. V kolikor na ta način ne uspe, opravlja kandidat poklicno maturo ponovno v celoti, razen četrte izpitne enote, ki ima trajno vrednost. 

Vse zakonske podlage in informacije v zvezi s potekom poklicne mature so na voljo na spletni strani Državnega izpitnega centra www.ric.si.
Pridobite si odlično znanje in podjetniško podporo Vse na Enem Mestu!
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